
 

 

 

 

Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
03/08/2021 

 
 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 03/08/2021, às 16 horas. 

 

 

 

 

Reabertura do segundo período da Sessão Legislativa do Poder Legislativo – 2021.  

 
Indicação nº 937/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Estudo para implementação de sistema de reuso de água nas Escolas Municipais e Centros 
Municipais de Educação Infantil de Colombo. 
 
 

Indicação nº 938/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Assistência Social 
Assunto: Estudo para implementação de sistema de reuso de água nos Centros de Referência da 
Assistência Social (CRAS), Centros de Atenção Psicossocial (CAPS), Centros de Referência 
Especializado de Assistência Social (CREAS), Conselho Tutelar e Projetos Pró Criando de Colombo. 
 
 

Indicação nº 939/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Estudo para implementação de sistema de reuso de água nas Unidades Básicas de Saúde 
de Colombo e UPA Alto Maracanã. 
 
 

Indicação nº 940/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Indústria, Comércio, Turismo e Trabalho 
Assunto: Estudo para elaboração de um projeto de lei para redução da alíquota do ISS (Imposto 
sobre Serviços) em nosso município. 
 
 

Indicação nº 941/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 



Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar a recuperação do Ginásio de Esportes Leandro Alberti localizado na Rua Rolândia 
Nº 282 no Jardim Paloma em Colombo/PR. 
 
 

Indicação nº 942/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Viabilizar a construção de uma capela mortuária no Bairro Jardim Arapongas/Arruda. Em 
terreno pertencente à prefeitura localizado na antiga Associação dos moradores na Rua Eugênio 
Modesto de Souza. 
 
 

Indicação nº 943/2021 
Autor: Marcos Antonio da Silva (Marcos Dumonte) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Incluir no plano de pavimentação Rua Atalaia, no trecho entre a Rua da Serro Azul e Rua 
Goioerê Bairro Paloma. 
 
 

Indicação nº 944/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito revitalização das faixas de sinalização das vias na Rua Santa Maria e sua 
continuação Av. Portugal, Bairro Maracanã. 
 
 

Indicação nº 945/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Estudos para a elaboração de programa de capacitação de jovens empreendedores, em 
parceria entre departamento de juventude, secretaria de indústria e comércio, IFPR e Senac. 
 
 

Indicação nº 946/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Estudos para criação espaços e mecanismos para divulgação de negócios, produtos e 
serviços no site e redes sociais oficiais da Prefeitura Municipal de Colombo, a serem utilizados 
gratuitamente por jovens empreendedores colombenses. 

 
 

Colombo, 02 de agosto de 2021. 
 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


